

Na osnovu članova 29, 30. i 30a. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd, dana 12.12.2006. godine donosi:

**REŠENJE**  
**o prestanku privremene obustave trgovanja**  
**i isključenju akcija izdavaoca**  
**»MEHANIZACIJA A.D. NIŠ“**  
**sa slobodnog berzanskog tržišta**

**I** Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca »MEHANIZACIJA A.D. NIŠ (u daljem tekstu: Izdavalac):  
CFI kod – ESVUFR  
ISIN broj: CSMHNIE22185

**II** Akcije iz tačke I ovog Rešenja isključuju se sa slobodnog berzanskog tržišta.

**III** Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca unete u Belex.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

**Obrazloženje**

Dana 04.12.2006. godine, Rešenjem Direktora Berze (broj: 01/1 br. 2824/06) privremeno je obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja. Trgovanje akcijama Izdavaoca, privremeno je obustavljeno imajući u vidu da je u postupku implementacije izmena ISIN brojeva u Centralnom registru hartija od vrednosti u bazi informacionog sistema Berze, dana 02.12.2006. godine konstatovana neusaglašenost podataka o akcijama Izdavaoca evidentiranih u Centralnom registru hartija od vrednosti i podataka evidentiranih na Berzi, te utvrđeno da je Izdavalac u međuvremenu distribuirao akcije (obične sa pravom glasa) bez javne ponude radi zamene postojećih akcija novom emisijom, o čemu nije obavestio Berzu. Pri tom konstatovano je i da je Izdavalac Ugovorom zaključenim sa Berzom, pored obaveze izveštavanja i objavljivanja u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktom Komisije za hartije od vrednosti, preuzeo i obavezu da odmah, a najkasnije u roku od 24 sata uredno Berzi dostavlja izmene i dopune podataka iz Zahteva i dokumentacije uz Zahtev za uključenje njegovih akcija na slobodno berzansko tržište, a za sve vreme dok su mu akcije uključene na slobodno berzansko tržište, a da u konkretnom slučaju nije obavestio Berzu o novoj emisiji akcija, te u tom smislu dostavio dokumentaciju propisanu Pravilima Berze (inovirani prospekt, novi zahtev za uključenje nove emisije akcija i dr). Ovim je, onemogućen prenos vlasništva nad akcijama Izdavaoca uključenim na slobodno berzansko tržište, te je radi zaštite interesa i sigurnosti učesnika u trgovanju privremeno obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I Rešenja do dostavljanja Berzi inoviranog Prospekta Izdavaoca i ostale dokumentacije propisane Pravilima Berze usaglašene sa podacima o akcijama upisanim u Centralnom registru hartija od vrednosti, a najkasnije do 12.12.2006. godine. Kako do isteka navedenog roka Izdavalac nije dostavio navedenu dokumentaciju, a imajući u vidu da su akcije iz tačke I ovog Rešenja prema raspoloživim javno objavljenim podacima iz Centralnog registra hartija od vrednosti zamenjene novom emisijom akcija, te u tom smislu povučene i poništene, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR  
Gordana Dostanić

Dostaviti:

1. Izdavaocu
2. Komisiji za hartije od vrednosti